

02.03.2016. **skaidrojums Nr.1** iepirkumam „Transportlīdzekļu īpašnieku obligātās civiltiesiskās atbildības (OCTA) un brīvprātīgās atbildības (KASKO) apdrošināšana”, ident.Nr.” INP 2016/4”.

### **Jautājums**

1. Kāda ir autoparka KASKO izmaksu statistika par pēdējiem 3 apdrošināšanas gadiem vai citu zināmu periodu (norādīt kādu) un uz kādu apdrošināto transportlīdzekļu skaitu, norādot informāciju atsevišķi par katru gadu:
  - a. Kāda summa izmaksāta / tāme servisam, cik no tā regress;
  - b. Kāda summa rezervēta, cik no tās iespējams regress;
  - c. Kāds ir apdrošināšanas gadījumu skaits, cik no tiem ir regresa gadījumi;
2. Vai bija bojāejas vai zādzības gadījumi? Ja jā, vai iespējams regress?
3. Uz kuru datumu ir apkopota statistika?
4. Uz kādu apdrošināto TL skaitu ir norādīta KASKO statistika?

### **Atbilde**

Zaudējumi KASKO apdrošināšanā, iepirkumā norādītajiem transporta līdzekļiem, iepriekšējā apdrošināšanas periodā nav bijuši.

### **Jautājums**

5. Ar kādiem KASKO paša riskiem autoparks tika apdrošināts iepriekšējos gados:
  - a. Pašrisks bojājumiem;
  - b. Pašrisks vējstiklam (vai visiem gadījumiem?);
  - c. Pašrisks pārējiem stikliem (vai visiem gadījumiem?)

### **Atbilde**

- a. Pašrisks bojājumiem – 0%;
- b. Pašrisks vējstiklam (vai visiem gadījumiem?) – 0%;
- c. Pašrisks pārējiem stikliem (vai visiem gadījumiem?) – 0 %

### **Jautājums**

6. Vai plānojamas autoparka izmaiņas: skaita vai struktūras ziņā? Ja jā, tad cik daudz un kāda veida?

### **Atbilde**

Izmaiņas netiek plānotas.

### **Jautājums**

7. Iepirkuma punkti 3.5.4. un 3.5.5. paredz pretendentam uzrādīt pieredzi pakalpojumu sniegšanā pašvaldībām. Vai pretendents var savu pieredzi balstīt uz pakalpojumiem, kas siegti Valsts uzņēmumiem? Vai tiks pieņemtas arī Valsts uzņēmumu atsauksmēm?

### **Atbilde**

Pretendents var savu pieredzi balstīt uz Valsts uzņēmumiem.